

国内数字货币交易平台可能是相关行业人士都值得关注的知识，在此币圈网对进行详细的介绍，并拓展一些相关的知识分享给大家，希望能够为您带来帮助！

国内正规的虚拟货币交易：

1.币安网

币安是国际领先的区块链数字资产交易平台，币安始终坚持将用户利益放在第一位，致力于提供安全、公平、开放、高效的区块链数字资产交易环境。同时以区块链为核心，建立全方位的区块链生态系统，Binance将和Binance用户一起开创新的区块链世界，共同创造历史。

2.OKEX

OKEx采用GSLB、分布式服务器集群、分布式存储、多机互备的高速内存交易引擎、冷钱包、私钥离线化的热钱包等先进的技术，以Web端、手机端、PC端等多终端为客户提供安全、稳定、可信的数字资交易服务。2014年初，OKEX获得了中国著名的风险投资基金策源创投、香港上市公司美图(01357.HK)创始人旗下的隆领投资千万美元的A轮投资。

3.火币网

火币全球专业站是火币集团旗下服务于全球专业交易用户的创新数字资产国际站，致力于发现优质的创新数字资产投资机会，目前提供四十多种数字资产品类的交易及投资服务，总部位于新加坡，由火币全球专业站团队负责运营。火币集团是一家具有全球竞争力与影响力的数字资产综合服务商，为超过130个国家百万级用户提供优质服务。在新加坡、香港、韩国、日本等多个国家和地区均有独立的交易业务和运营中心。在技术平台、产品支线、安全风控体系、运营及客户服务体系等方面，火币集团在全球均处于领先地位。

4、比特币中国

比特币中国创始人李启元，成立于2011年，是中国第一家比特币交易所。BTCChina比特币中国提供实时的市场数据,让您随时随地便捷进行在线交易,查询历史订单,更直观的操作比特币交易,功能强大。

5、MXC抹茶交易所

MXC集团于2020年初完成组建，是一家具有区块链极客基因和传统金融基因的科技和数字金融集团，以“科技创造价值”为企业使命。MXC集团是MXC抹茶、抹茶中国等品牌主体的母公司，旗下不同企业主体涵盖了不同业务，除MXC抹茶以外，抹茶中国主要从事区块链技术赋能产业、研究咨询等业务。

6、中币官方

中币是全球领先的数字资产交易平台，中国最早的比特币以太坊交易平台之一。2013年成立至今，中币已为全球超过600万人提供数字资产交易服务，提供金融级别的安全风控系统，平稳运营超过6年。

7、聚币网

JUBI交易所创始于2013年,为全球上百个国家的用户提供安全、稳定的数字资产交易服务。聚币网是最专业的综合虚拟货币和数字货币交易平台,支持多种数字货币交易投资买卖,包括比特币、莱特币、狗狗币、瑞波币、Lisk、以太坊等

8、比特儿

比特儿是一家有态度的全球区块链资产交易平台。从13年创办至今,gate已为来自全球超过130个国家的数百万用户,提供了近百种优质区块链资产品类的交易和投资服务。

数字货币交易平台有BTCC、云币网、有币、一币网、中国比特币。

1、BTCC

最初以“比特币中国”的名字创立于2011年，总部位于上海，是中国第一家比特币交易所，也是目前全世界运营历史最长的比特币交易所。经过五年成长，BTCC在数字货币交易所、矿池、支付网关、用户钱包、区块链刻字等领域均有布局，已成为一个综合性服务平台。

2、云币网

比特基金（BitFundPE）旗下全资项目，原名为“貔貅交易所”，于2013年7月1日正式启动，并于2014年4月正式上线，后于2014年10月8日正式更名为云币。

3、有币

有币app是一款可随时看价格波动的区块链客户端应用，方便随时查看主流数字货币的实时价格，24小时不断更新，可以直接在线交易，快速充值提现。

有专业编辑及技术团队，提供即时的资讯内容。同时，平台也跟主流的、知名的业内公司合作，打造内容社区，由合作方提供第一手内容。

4、一币网

一币是虚拟世界中一个集社交、挖矿、行情、交易、社区为一体的多功能APP。一币网平台坚持以用户需求和产品体验为先导，以资产安全为核心，致力于为用户提供安全、高效、方便快捷的数字资产交易系统。

5、中国比特币

CHBTC.COM成立于2013年初，专注于提供比特币和莱特币交易服务，使用技术安全防护打造金融级别的专业交易平台，全球首创十星保服务，为用户提供实时资产凭证服务，以保证投资者的投资安全性。

注意：

- 1、投资数字货币是非常需要技巧的，同时也是要非常谨慎小心的，毕竟不是谁投资都能赚钱，一个不小心就可能跌入深渊，所以补足这方面知识非常重要。
- 2、在短期到中期内，你不应该对数字货币投资产生太多依赖。在最坏的情况下，你应该准备好承担全部资金的损失。

国内知名数字货币交易所所有币斯达克交易所、BBVIP交易所、MGS交易所、EZB牛市交易所、CoinCoin币币交易所等。

1、币斯达克交易所

币斯达克交易所app，一款全新的区块链货币交易软件，让全国客户轻松享受交易服务的客户端应用，平台为用户提供了一个安全的交易环境，支持多种货币交易，还有最新的区块链资讯，支持多语言本地化，能更好地了解市场行情，帮助用户合理化赚钱。

2、BBVIP交易所

BBVIP交易所是一款高人气数字货币交易所，支持多种数字货币交易，为用户提供

最新最热的数字货币交易信息，可以快速掌握币圈行情。更是有着专业的客服为大家提供服务，感兴趣的话赶紧来下载BBVIP交易所体验一下吧。

3、MGS交易所

MGS交易所是一款新上线的数字货币交易所，有着算力挖矿、分享算力挖矿两个挖矿池。不仅支持MGK法币、MGS代币、GKC金钥匙等多个数字货币交易，还支持自身挖矿，分享挖矿产出剩余的MGS。新用户只需10枚MGS即可成为正式会员，可享受算力挖矿收益、分享挖矿收益、团队收益。

4、EZB牛市交易所

EZB牛市交易所是一款很多人都非常喜欢的区块链数字货币交易所，有着法币交易、杠杆期货、DTZ自贸区等等功能，支持多种数字货币交易，可以随时随地进行买卖。新用户注册即送10URUS，每邀请一人即可获得1URUS。注册实名认证后币秒到账，价值70+，推广扩散更是福利等等。

5、CoinCoin币币交易所

CoinCoin币币交易所app，一款专业的区块链货币交易软件，软件为用户提供了多种货币交易，在这里还能实时了解币圈动态，查看货币涨幅情况，目前支持BTC与其他资产的撮合交易，平台支持7种国际化语言英语、支持BTC交易区,ETH交易区

。

经过以上对国内数字货币交易平台的分享介绍，相信你对有了大概的了解，想知道更多关于国内数字货币交易平台的知识，关注币圈网，我们将持续为您分享！